

夏季蔬菜农药残留抽样检测显示

主要蔬菜品种近三成不合格

本报讯(记者 韩晓红 通讯员 杜付成)6月14日,市食品药品安全委员会办公室对外公布,在对我市10个蔬菜生产基地的16个蔬菜品种进行的夏季蔬菜农药残留抽样检测中,合格样品64个,占抽检总数的74.42%;农药残留超标样品22个,占抽检总数的25.58%。

今年5月,市农产品质量安全

监测检验中心依据农业部《无公害农产品抽样规范》,对全市主要蔬菜生产基地的产品进行了农药残留检测抽检。本次抽检的范围和重点是全市已获得“无公害农产品生产基地认定”和初具规模正在申请无公害农产品的生产基地,共抽检浚县善堂镇蔬菜批发市场、善堂镇无公害蔬菜基地、小村镇崔堡无公害蔬菜基地,淇

县朝歌蔬菜市场、朝歌镇东关村、桥盟乡吴寨无公害蔬菜基地,淇滨区大赉店镇周庄和鹤山区鹤壁集乡马驹河等10个主要蔬菜生产基地的86个样品,涉及茄子、豆角、黄瓜、西红柿、韭菜、青椒、尖椒等16个主要蔬菜品种。本次抽检重点是对有机磷和氨基甲酸酯农药残留进行定性检测。

检测结果表明:抽检的16个

蔬菜品种有明显差异,豆角、青椒、西葫芦、茄子、南瓜等样品全部合格;黄瓜、西红柿、莜麦菜、包菜、韭菜等5个品种的抽检合格率从94%至31%依次递减;芹菜、生菜、苜蓿等样品的合格率为零。无公害蔬菜生产基地产品合格率高于一般蔬菜生产基地。

百姓热线

3313880

066889228(移动短信0.1元/条)
113929(小灵通短信0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

车胎扎坏 路该修了

新区鹤翔西区的高女士来电反映:6月13日下午,她和邻居骑车通过鹤翔小学对面的路口时,两辆自行车的后胎均被扎坏,原因是路面有一道宽约10厘米的缝隙,缝隙内有很多小石子儿,石子儿的棱角把她们的自行车轮胎扎坏了。高女士呼吁有关部门尽快修路。

记者 刘海民

这段人行道未铺砖

郑先生来电反映:长期以来,山城区毛主席像东北角的人行道上,有一处宽约1米长约20米的路面没有铺路砖,每到下雨时,此处的泥水被冲到路面上,极不卫生。他呼吁有关部门尽快修理一下。

记者 刘海民

深夜鸣笛 惊醒居民

新区的王先生来电反映:6月13日晚11时30分,一辆桑塔纳轿车停在合欢巷淇滨区地税局家属院门口,由于大门紧闭,该车司机便不断地鸣笛,时间长达5分钟,把周围家属楼上的居民从睡梦中惊醒,居民们对这个司机的行为十分气愤。

记者 刘海民

淇河游船 挂上垃圾篓

6月12日,记者在淇滨乐园看到,河面上只只游船挂上了塑料篓。据一位船主介绍,游客来游玩时,免不了带着各种食品、饮料等东西,以前没挂这些篓时,因为船上无处丢弃,一些游客便随手将各种食品包装袋、饮料瓶等丢在河中,给淇河带来了极大污染。为了防止这种不良行为的发生,淇滨乐园的游船都按管理部门的要求放置了垃圾篓。对此,许多游客表示欢迎,“这既防止了白色污染,又方便了游客”。

记者 袁红 摄



公务员招录:笔试成绩今日公布

本报讯(记者 石艳艳)6月13日,记者从市人事局获悉,公务员笔试成绩于今日公布,考生可登录河南人事网、河南考试网查询成绩。面试时间为6月底

至7月初。今年,参加我省统一录用公务员考试的共有13.4万名考生,他们将竞争2240个职位。根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比

例从高分到低分确定参加面试人员。今年我市计划招录60个市直机关公务员职位,此次我市需考试录用公务员的有市委办公室、市政府办公室、市委组织部、人

事、劳动、科技、卫生、文化、司法等21个单位。今年我市共有2600人通过资格审查报考公务员职位。

本报讯(见习记者 秦茹)如今学生做兼职已经屡见不鲜,在每年的暑假来临之前,已经有学生开始着手为自己挣“外快”打算,同时商家也开始计划雇用暑期做兼职的学生。

6月13日,在山城区的一居民小区内,一名女学生正在楼梯口张贴自己的家教广告,她告诉记者自己在外地上大学,学校还没有放暑假,但想着暑假家教市场竞争激烈,

学生暑期兼职 即将火热登场

所以这次回家就提前为自己做广告。女学生说自己学校有好多同学准备在暑假找份兼职,不仅能挣点“外快”,而且还能在个人简历中工作经验一栏添上一笔。

记者路过山城区春雷路的一家奶茶店,看到店里发布了招短工的启事。女老板说夏天正是奶茶的畅销季节,自己一个人已经忙不过来了,她表示最好能雇个学生,因为学生暑假打工时间短,对工资要求不高还负责任,对她这种小本经营的店面最为合适。

不少学生愿意做兼职,不少老板愿意招学生,“双赢”局面预示暑期兼职即将火热登场。

巧杀“回马枪” 执法人员取缔“黑网吧”

本报讯(记者 柯其其 通讯员 王志芳)一“黑网吧”为躲避检查,和工商人员打起了“游击”,当看到检查人员离开后,就放心大胆地重新开门纳客,没想到被工商人员杀了个“回马枪”,“黑网吧”被当场取缔。

6月13日上午8时许,山城工商分局汤河工商所接到群众的举报电话,称鹿楼乡元泉村有一个“黑网吧”,该网吧

允许未成年人上网。执法人员根据线索快速赶到现场,但警惕的网吧老板似乎听到了什么风声,所以关门了。看到这种情况,执法人员决定暂时回去等待。

当天下午,执法人员再次来到那家“黑网吧”,网吧老板怎么也想不到执法人员会再次来访,被执法人员抓了个正着。只见不超过20平方米的“黑网吧”里空气污浊,且没

有任何消防设备,现场有6名学生模样的孩子正在痴迷地上网,地上狼藉一片,其中一个孩子仅有9岁,已经连续上网4个小时。执法人员在取证后对这些学生进行了严肃的批评教育。

在接受调查时,店主支支吾吾拿不出任何证照和合法手续,这家“黑网吧”被当场取缔,12台电脑被查封。

浴客衣服被盗 浴池成为被告

本报讯(记者 陈志付)6月13日记者获悉,一市民由于在公共浴池洗澡时衣服被盗,遂将这浴池告上法院。经法院主持调解,被告浴池老板最终向这位顾客赔礼道歉并赔偿了经济损失。

当日,据山城区人民法院的办案法官介绍,市民林先生于日前来到山城区红旗街东段一家公共浴池洗澡,他将所穿的衣服存放在了

浴池的衣柜里。洗完澡后林先生发现衣柜被撬,自己的衣服不翼而飞,这让急于回家的林先生在感到

气愤的同时又陷入了非常尴尬的境地。林先生当天穿的是知名的品牌服装,在他与浴池老板交涉

时,老板始终推脱浴池的责任,并且拒绝了林先生的赔偿要求。

法院受理了林先生状告浴池财产损害赔偿纠纷一案后,组织双方进行调解。在法庭调解中浴池老板主动向林先生赔礼道歉,并当庭赔偿了林先生的经济损失,双方最终握手言和。

线索提供:谷坤

山东男子被骗 民警助其回家

本报讯(记者 柯其其)只因网络世界的一声承诺,涉世未深的山东男子小董来到浚县闯荡,结果被网友骗了,幸好民警及时出手相助。6月13日,已顺利回到山东省日照市的小董给浚县公安局卫贤派出所寄来了感谢信。

6月8日下午4时许,山东省日照市岚山区的小董来到浚县公安局卫贤派出所求助:“两天前,一网友以介绍工作为名,将我骗至浚县,如今我已身无分文,无法回家。”

据了解,数天前,小董从网上认识了一张姓网友,该人邀请他到新乡打工并许诺会有好工作。6月6日晚,小董乘火车到达新乡,到新乡后,网友又让他去浚县。当他满怀憧憬到达浚县后,却发现怎么也联络不上网友了。因为离家前小董只带了80元钱,此时已无钱可以回家,他只好到卫贤派出所求助。

该所所长李志云得知此事后,当即给他安排了食宿,并迅速与其家人取得了联系。6月9日下午,李志云给小董买了车票和食品,把他送上了回家的长途汽车。